

ERRATA CORRIGE

S. 303. Die erste drei Zeilen des Beitrags sind folgendermassen zu lesen: "Fra il 1533 e il 1536 Gianmaria Mosca, detto il Padovano, eseguì, su commissione del vescovo di Cracovia e vice cancelliere del regno di Polonia, Pietro Tomicki, un tabernacolo in marmo, destinato alla Cattedrale di Cracovia." (Statt: "Fra il 1533 e il 1536 Gianmaria Mosca, detto il Padovano, eseguì, su commissione del vescovo di Cracovia ella Cattedrale di Cracovia.")